
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  09.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 
Младен Семов 

 

 

 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 3121 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:36 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Р. И. Д. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Т., 

редовно упълномощен, с пълномощно по делото, прието от съда от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ “ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - редовно призован, не се 

явява, не се представлява.   

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю..   

   

 АДВ. Т. -  Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  



 

АДВ. Т. –Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

АДВ. Т. – Моля да уважите жалбата и да отмените Решението в обжалваната му част 

на основания, подробно изложени в касационната жалба. Считам, че при съставяне на 

Акта и при издаване на НП е допуснато съществено процесуално нарушение на 

ЗАНН, изразяващо се в това, че за всяко нарушение трябва да се състави отделен 

АУАН и да се издаде отделно НП. Като не го е сторил, АНО е допуснал съществено 

процесуално нарушение, което е основание за отмяна на НП. Алтернативно, ако 

счетете, че няма нарушение, моля да приемете, че наложената санкция е прекалено 

висока - в горната рамка на предвиденото в закона наказание , и като глоба, и като 

лишаване от право за управление на МПС. Моля да ми бъдат присъдени разноски, за 

което представям списък.  

 

СЪДЪТ  

    ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото списък с разноски на касатора.  

  

ПРОКУРОРЪТ – Моля касационната жалба да бъде уважена като основателна и 

доказана.  

 

 СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:39 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


